

2. — Ovo je izdanje »Horae diurnae« u svakom pogledu veoma lijepo i praktično. U psalteriju su za svaki dan uvrštene sve molitve, himni, kapitula, antifone, čitanja, koja se inače nalaze samo u Ordinariju. Sve je uopće tako udešeno, da se uopće ne treba listati u Ordinarij, jer se sve nalazi svaki dan u psalteriju. Isto se tako nastojalo urediti i proprium de tempore i proprium de sanctis, koliko je to samo bilo moguće. Papir je vrlo fin i tanak, ali dovoljno jak, da se ne dere i da ne propušta slova s druge strane. Slova su vanredno jasna i oštra (polumasna), te ih može čitati bez teškoće i onaj, koji ima slabije oči. Uvez je lijep i solidan, a lagan. Preporučam najtoplije našem svećenstvu ovo izdanje.

Dr. D. Kniewald.

1. — **H. de la Selle, Un peu de bon sens thomiste: La Défense de l'Intelligence, Paris, Téqui, cij. 8 Frcs.**

2. — **P. Lippert, Von Seele zu Seele, Briefe an gute Menschen, Freiburg in B. Herder, cij. 2 Mk.**

1. — Čudna je to pojava u modernoj filozofiji: gotovo svi suvremeni filozofi sa skepsom gledaju na spoznajnu našu moć i neshvatljivim se načinom obaraju na racionalnost i intelektualnost vječne skolastičke filozofije. Ta pojava je još interesantnija što svaki filozof, pa bio on i skeptik, antiintelektualista ili antiracionalista, hoće ipak da bude intelektualan i racionalan, i nikako mu nije drago, da mu bilo tko predbaci što-god, što bi davalo naslućivati da u njegovom sistemu ima nešto što bi se moglo nazvati: i racionalnim. Tako dok ustaju proti racionalnosti, i dok obaraju klasičnu intelektualnu koncepciju svemira, a usvajaju pragmatičko, voluntarističko i antiracionalno gledište, prisvajaju intelektualnost i racionalnost filozofskog naziranja. Ta kontradikcija između naučnog sistema i vulgarnog uvjerenja kod modernih očiti je znak, da ti sistemi nikako ne mogu zadovoljiti misaonog čovjeka. Treba — veli autor — imati samo malo tomističkog smisla, da nam to bude jasno i da se već jednom ostavimo vrludanja u važnom i zamašnom problemu ljudske spoznaje. Autor precizno izlaže principe tomističke teorije spoznaje i, vulgarnim načinom, obara moderne sisteme idealizma i materializma, naznačivši historiju ovoga ljudskog problema, koji je uvijek u povijesti neobično interesirao čovjeka. Ta nam povijest pokazuje da je uvijek bilo borbe i prepiranja o najglavnijem problemu filozofije. Ali nam pokazuje i to, da je Crkva katolička, najprije preko svetih Otaca, zatim preko tomizma, neprestano usvajala pogled na objektivističko gledište ljudske spoznaje.

2. — Lijepim, zanimivim i uvjerljivim stilom pruža nam uvaženi i poznati isusovac otac Lippert kitu katoličkih pogleda na različna religiozna moderna pitanja. Knjiga, napisana u formi pisama, sastavljena je sa razumijevanjem i poznavanjem predmeta, a odaje pisca, koji ljubi svoga bližnjega i želi mu pomoći u njegovim bolovima i patnjama. Sigurni smo, da će s istom ljubavlju knjiga biti primljena i u novom izdanju pa da će donijeti utjehe i nade svima onima, koji moraju trnovitim putem koračati put vječnosti...

H. B.

1. — **Dr. Vallet Auguste: Guérisons de Lourdes en 1927—1928—1929. 12^e. str. 325, Paris 1930. Téqui, cijena 10 franaka.**